

«Говорит Москва», № 4-5. 28 марта 1980.

Под музыку Вивальди

В конце марта в Телевизионном театре состоялась встреча с артисткой Тбилисской государственной филармонии Лали Микава и артистом Русского драматического театра имени Грибоедова Игорем Капченко, которые исполнили литературно-музыкальную программу «Музыка в сопровождении поэзии и живописи».

Зрители познакомились с музыкой Вивальди, Баха, Шопена, Шумана, с живописью Джотто, Клода Моне, Огюста Ренуара.

Лали Микава принадлежит к молодому поколению грузинских пианистов. С отличием окончив Тбилисскую консерваторию, она начала активную исполнительскую дея-

тельность в качестве солистки Грузинской государственной филармонии. Пианистка выступала с концертами во всех крупных городах Грузии, гастролировала в Ленинграде, Киеве, Таллине, Риге и Москве. Лали Микава часто выступает по телевидению, неоднократно участвовала в передачах радиостанции «Юность», на Всесоюзной фирме грампластинок «Мелодия» записала несколько дисков.

Игорь Капченко прочитал отрывки из произведений Данте, Петрарки, Верлена.

Зрители тепло поблагодарили артистов за интересную программу.

С. АНДРЕЕВ.